

Краснофлотцам Н-ского корабля Черноморского флота, героическим защитникам родины

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ КРАСНОФЛОТЦЫ И КОМАНДИРЫ,
НАШИ РОДНЫЕ БРАТЬЯ!

Письмо мы Ваше получили. Ваши боевые успехи безгранично нас радуют и воодушевляют на новые и новые производственные победы, на обеспечение Вашего успеха в борьбе с фашистским зверьем.

В огне величайших сражений вот уже 9 месяцев, как доблестная Красная армия и Военно-Морской флот отстаивают честь и свободу родной земли, громят ненавистных нам немецких захватчиков.

Не сидим сложа руки и мы, бойцы тыла. Выполняя указания вождя народов великого полководца товарища СТАЛИНА, коллектив нашего завода трудится день и ночь.

— Дать больше боеприпасов и вооружения родной Красной армии, помочь ей быстрее разгромить наглых бандитов, — вот чем живет каждый из нас.

Крепкими, неразрывными узами связан фронт и тыл. Вы, храбрые воины, громите врага на фронте, а мы здесь, в тылу, стараемся не отставать от Вас, стараемся сделать все для счастья нашей любимой родины, для быстрейшего освобождения от немецкого ига наших кровных братьев: украинцев, белорусов, литовцев, эстонцев и других народов.

Наш завод уже выполнил много оборонных заказов. Нами освоены новые виды боевого оружия для Красной армии.—Все для фронта, все для победы!— Под таким лозунгом мы трудимся, не считаясь со временем, не покладая рук.

Приближается праздник международной пролетарской солидарности — 1 Мая. Этот праздник мы встречаем в обстановке великой отечественной войны. У нас существует хорошая традиция встречать революционные праздники новыми успехами во всех областях нашей деятельности и борьбы.

Коллектив машиностроительного завода им. Дзержинского к Первомайскому празднику решил шире развернуть социалистическое соревнование, чтобы дать Красной армии еще больше боеприпасов и вооружения.

Дорогие краснофлотцы и командиры Н-ского боевого корабля, давайте соревноваться, чтобы Первомайский праздник встретить новыми боевыми победами на фронте и в тылу. Вы будете краснофлотским стальным кулаком уничтожать врага в бою, изгонять его с советской земли, а мы здесь, в тылу, будем готовить Вам боеприпасы и вооружение.

Мы даем крепкое большевистское слово нашему любимому Наркому Обороны товарищу СТАЛИНУ, нашей родине и Вам, дорогие краснофлотцы, что отдадим все свои силы на выполнение и перевыполнение всех порученных ответственных задач.

В нашем коллективе есть немало передовых людей, которые своей самоотверженной работой на много перевыполняют задания и служат примером всему заводу. Котельщик Иван Кострыгин выполняет нормы на 350 проц., токари Галуст Гулян и Азат Асатрян — на 245 проц., сверловщица Дарья Шириня — на 300 проц., штамповщица Изабелла Оганесян — на 215 проц., кузнец Мисак Ковджоян — на 250 проц. и многие другие.

Готовясь к международному празднику 1 Мая, наш коллектив встает на Сталинскую вахту и берет на себя социалистические обязательства:

к первому мая перевыполнить производственный план; увеличить производительность труда на 20 проц.; сэкономить электроэнергию на 5 проц.; увеличить ряды двухсотников и трехсотников не менее, чем на 20 проц.

Коллектив цеха № 5 (начальник депутат Верховного Совета Армянской ССР П. Мкртчян) обязуется ежедневно выполнять план на 200 проц., давать продукцию только высокого качества, изучить военное дело по 110-часовой программе всевобуча.

Цех № 6 (начальник М. Дарбинян) берет обязательства выполнять производственные планы не менее, чем на 200 проц., закончить в марте полностью освоение нового вида продукции, а в апреле освоить новый вид боевого оружия, дать экономию кокса на 5 проц.

Фронтальная комсомольская бригада цеха № 9 (бригадир Д. Ковалев) обязуется систематически вырабатывать по две нормы и 110-часовую программу всевобуча усвоить на «отлично».

В нерабочее время коллектив завода обязуется изготовить и послать в подарок к 1 Мая вооружение и боеприпасы для одного подразделения.

Для окончательной победы над врагом наряду с боеприпасами нужно больше хлеба, мяса, масла, овощей. Чтобы не обременять государство заботой о снабжении нас продуктами, наш коллектив в этом году значительно расширяет подсобное хозяйство. Десятки тонн овощей, мяса, молока мы получим от подсобного хозяйства. Рабочие нашего завода засевают участки под индивидуальные огороды.

Давайте же, товарищи краснофлотцы и командиры, развернем шире социалистическое соревнование фронта и тыла. Будем еще больше крепить сталинскую дружбу народа со своей Красной армией и Военно-Морским флотом. Под руководством нашей большевистской партии, под водительством великого СТАЛИНА будем ковать окончательную победу над гитлеровскими захватчиками.

Смерть немецким оккупантам!

МЫ ГОРЯЧО ПРИЗЫВАЕМ ВСЕХ РАБОЧИХ, КОЛХОЗНИКОВ И СЛУЖАЩИХ СОВЕТСКОЙ АРМИИ ВКЛЮЧИТЬСЯ В ПРЕДМАЙСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ И БОЕВЫМИ ДЕЛАМИ ОТКЛИКНУТЬСЯ НА НАШ ПРИЗЫВ.

Письмо принято на общем собрании рабочих и служащих завода. По поручению коллектива завода им. Дзержинского подписали:

Директор завода — В. САРКИСЯН, секретарь партбюро — Н. ШАПОШНИКОВ, секретарь комсомольского комитета — Н. АДЖЕМЯН, предоделатель запкома — Р. АВЕТИСЯН, главный инженер — Г. ДМИТРИЕВ, стахановцы-двухсотники и трехсотники: А. САРКИСЯН, Г. ДАЯН, С. МЕЛКОНЯН, Д. ШИРИНА, Г. АЛОЯН, А. ФЕСЧЯН, А. НАВОЯН.